



MONITORUL

PRIMĂRIEI ORAȘULUI DETA

Anul XVI • Nr. 183 • Ianuarie 2024 • Apare lunar • GRATUIT • www.detatm.ro

Festivalul de datini, colinde și obiceiuri la Deta



În conștiința și genele bănățeanului există o sete neconținută de a crea amintiri vrednice care să rămână ca semn pe acest pământ, datorită faptului că el poartă multă dragoste în suflet pentru întreaga creație a lui Dumnezeu. Acest lucru se întâmplă deoarece, în esență acesta este scopul nostru, al oamenilor, în viață: de a construi și a transmite din generație în generație amintiri, pentru că ele vor fi casa noastră mai târziu. Sărbătoarea Nasterii Mântuitorului este un prilej aparte în care Banatul strălucește mai mult ca oricând pentru că aici întâlnim tradiții și obiceiuri valorificate de-a lungul timpului, iar prin frumusețea lor, acestea oferă un plus de căldură Sărbătorilor de Iarnă, creând amintiri prețioase care completează tolba noastră cu amintiri rămânând cuibărite adânc în inimile noastre pentru totdeauna. În prag de Sfântă Sărbătoare cetățenii orașului Deta au primit un dar din partea Primăriei și Consiliul local ale orașului Deta, de o profundă valoare sentimentală care a venit să întregască colecția amintirilor vrednice din sufletul lor, și anume un spectacol care a reușit să cucerească și să ofere emoții nemărginite publicului extrem de numeros, prezent în sala de spectacole a Centrului Cultural Deta. În data de 19 decembrie, Festivalul de datini, obiceiuri și tradiții, conceput de Asociația Pro Datina a călcat pragul orașului nostru aducând un spectacol de excepție de la care nu au lipsit interpreți, instrumentiști și ansambluri

folclorice de mare renume în regiunea noastră și chiar în întreaga țară. Astfel au fost scoase din lada cu zestre a Banatului datini și obiceiuri de Crăciun vechi dar care sunt și astăzi păstrate precum e mersul cu dubele, sau colindul. Acestea au fost prezentate de către Ansamblul Sânzâiene Bănățene din comuna Giarmata, precum și de către Ansamblul Salba Ghedului din orașul Deta. De asemenea ne-au călcat pragul pentru a ne colinda Grupul Vocal Psaltic Ortodox condus de către interpretul Răzvan Năstăsescu, iar mai apoi un regal folcloric a fost oferit de către interpreții de renume ai Banatului și anume Felicia Stoian, Roxana Goia, Ciprian Pop, Răzvan Năstăsescu, sub acompaniamentul muzical al formației Pro Datina condusă de către prof. Adrian Scorobete. Invitații speciali ai serii au fost instrumentistul bănățean la taragot Remus Novac și soția sa cunoscuta interpretă a muzicii populare din Mehedinți, Olga Berbec. Împreună, toți artiștii prezenți pe scena culturală a orașului Deta, au oferit o seară încărcată cu multă emoție ceea ce a umplut sufletul sutelor de spectatori cu o enormă înduioșare, stârnind nu doar ropote de aplauze, ci și lacrimi de bucurie. Crăciunul, cu toate semnificațiile sale profunde, reprezintă un timp al reînvierii vechilor tradiții, făcând din Banat un loc unic, unde se celebrează în armonie Nașterea Mântuitorului Nostru Isus Hristos, iar orașul Deta este un exemplu viu al acestui fapt! (Diana Božić)



Editorial

Petru Roman

Gânduri la început de an

Iată-ne la un nou început de an. Sărbătorile au trecut și după această perioadă extrem de plină de evenimente culturale și artistice, în care tradițiile și obiceiurile locului au fost reînviat și apreciate, ne-am întors la lucru cu dorința de a continua lucrurile bune începute în orașul nostru. Ne așteaptă un an greu cu multe încercări dar așa cum am dovedit până acum suntem o comunitate puternică și sunt convins că și în acest an vom depăși toate greutățile. Avem câteva proiecte importante care vor fi finalizate în următoarea perioadă dar avem și planuri pentru finanțarea altor proiecte care vor contribui la dezvoltarea orașului nostru. Va fi ceva mai greu și pentru că avem în față un an electoral care va afecta din păcate și administrația țării. Am mai trecut prin astfel de momente și vă asigur că împreună vom face față și acestor provocări. Vă mulțumesc tuturor pentru implicare și pentru felul în care contribuiți zi de zi la dezvoltarea comunității noastre. Eu voi rămâne același om pe care îl cunoașteți de mulți ani și mă voi dedica trup și suflet pentru ducerea la bun sfârșit a proiectelor orașului. Aștept în continuare să aflu de la dumneavoastră ce păreri aveți despre dezvoltarea orașului.



Sărbătoarea pomului de Crăciun

Crăciunul, bogat în tradiții, culori și arome, încununat prin cântec, ne aduce colindul. O tradiție care completează atmosfera de bucurie și emoție sufletească. Colindele au menirea de a anunța nașterea Domnului, iar colindătorii reprezintă chipul îngerilor care au vestit nașterea pruncului Isus. Ajunul Crăciunului din anul care tocmai s-a încheiat a fost un nou prilej de a cinsti colindul la o nouă editie a evenimentului SĂRBĂTOAREA POMULUI DE CRĂCIUN, acolo unde s-au strâns în piața pompierilor, ca o mare familie grupurile vocale ale bisericilor și ansamblurilor din orașul nostru și un număr însemnat de cetățeni care s-au alăturat vestirii Mântuitorului nostru Isus Hristos! Cei care au adus slavă pruncului au fost grupul vocal al bisericii pentecostale din orașul Deta, grupul vocal al Bisericii Catolice Deta, grupul vocal al ansamblului german Edelweiss Deta, grupul vocal al etniei bulgare din orașul Deta, grupul vocal al Bisericii Ortodoxe sârbe al orașului Deta și al ansamblului sârbesc Sveti Nikola Deta. Invitatul special al evenimentului a fost bineînțeles, mult așteptatul Moș Crăciun, care nu a ocolit localitatea noastră nici în acest an, ceea ce dovedește că am fost cuminiți, harnici



și cu multă credință în Dumnezeu. Ca de fiecare dată, și în acest an Moșu a fost cucerit din nou de diversitatea etnică și confesională a orașului Deta. Și ca dovadă că este cel adevărat, Moșu a salutat și chiar a colindat în limbile comunităților etnice din Deta: în română, maghiară, germană, bulgară, sârbă și chiar engleză. Și bineînțeles ajutat fiind de Primăria și Cosniliul Local ale orașului Deta a împărțit pentru toți copiii prezentei daruri cu dulciuri!! (Diana Božić)

Crăciunul pe rit vechi, celebrat la Deta

Sârbi din orașul Deta au păstrat de-a lungul timpului particularități specifice poporului sârb și au valorificat obiceiuri străvechi, bucurându-se, astfel de o tradiție bogată și o comoară de obiceiuri inepuizabilă. Una dintre particularitățile etnicilor sârbi este că aceștia celebrează sărbătorile religioase după calendarul Iulian, astfel în orașul Deta se prăznuiește Crăciunul și pe rit vechi. Ca în fiecare an, în dimineața zilei de 6 ianuarie denumită de către sârbi "badnjidan", preotul paroh al bisericii ortodoxe sârbe împreună cu alți bărbați de etnie sârbă din oraș au tăiat badnjak – pomul de stejar pentru ca mai apoi să fie sfințit la slujba de vecernie urmând ca apoi să fie ars. Arderea badnjakului semnifică puterea credinței noastre, care este precum stejarul, o esență tare. Iar esența credinței noastre este Dumnezeu. Aceste tradiții nu au o importanță deosebită decât dacă se completează și se confirmă în slujba bisericii, și anume în Sfânta liturghie. Acolo conștientizăm că Hristos s-a născut. Despre asta este vorba la Crăciun. Pielele presărate în biserică și în casele oamenilor reprezintă locul unde s-a născut Mântuitorul nostru Isus Hristos. În timpul arderii badnjakului, toți membrii ansamblului Sveti Nikola și elevii secției de limba sârbă facultative au cântat despre acest pom sfânt, au aruncat în foc grăunțe de porumb și grâu, potrivit obiceiului, iar mai apoi după arderea sa au oferit credincioșilor numeroși, prezenți la slujbă, un program artistic compus cu poezii și cântece specifice de Crăciun. Fie că au fost îngeri, păstori ori colindători, aceștia au adus multă duioșie în sufletele celor care i-au urmărit cu mult drag aducându-și aminte de copilăria lor. Mai apoi membrii ansamblului au colindat casele sârbești din orașul nostru precum odinioară. A doua zi, în 7 ianuarie a fost oficiată de către părintele paroh Sfânta Liturghie, iar mai apoi credincioșii sârbi au petrecut în sânul familiei cu renumita pecenița (friptură de porc) și tradiționala cesniță din foi de plăcintăcu nucă și miere care întotdeauna ascund un ban, iar cel care îl găsește va avea noroc tot anul următor. Aceste tradiții sunt dovezi grăitoare ale unui popor care a existat pentru a își propăvădui povestea, iar în puterile noastre rămâne îndatorirea de a le ține departe de pierire. (Diana Božić)





Elevii și cultura



În ultima parte a Modulului II, elevii școlii noastre au participat la o serie de dezbateri care le-au pus în valoare atât pasiunea pentru cultură, cât și capacitatea de dialog și de argumentare, dintre care amintim două, ambele desfășurate în Sala Multifuncțională a Liceului Tehnologic "Sf. Nicolae". Pe 15 decembrie, aceștia au comemorat victimele Revoluției din '89, prin vizionarea unor documentare despre perioada comunismului în România, dar și a modului în care s-a sfârșit acest regim totalitar în țara noastră. Ulterior, elevii au avut prilejul de a dialoga cu un participant la Revoluția din Timișoara, profesor în prezent la Școala Gimnazială din Deta, care le-a povestit experiența sa și a

răspuns la întrebările adresate. Elevii noștri au dovedit, pe parcursul programului, nu doar curiozitate, ci și real interes. O altă dezbateri la care au participat câțiva dintre elevii liceului nostru s-a desfășurat în ultima săptămână de școală, înaintea vacanței de iarnă. Tema a fost, de data aceasta, PRIETENIA. Având la bază filmul "My best friend Anne Frank", film cu o puternică încărcătură istorică, dar și emoțională, despre prietenia dintre două fete evreice, locuitoare ale unui cartier de evrei din Germania celui de-al Doilea Război Mondial, s-a dezbătut ce înseamnă o prietenie autentică nu doar în vreme de pace, ci și în timpul tulburărilor impuse de un anumit context ideologic. Dezbateri a fost moderată de elevii Aliona Toța și Marian Mladin și a antrenat elevi din toate clasele și de la toate secțiile liceului nostru. Cele două dezbateri s-au desfășurat tot în cadrul proiectului TINERI PENTRU Cooltură, finanțat prin Planul Național de Reziliență și Redresare (apelul PNRR/2022/C11/I5 – 2). Alături de acestea, amintim că, în cadrul proiectului CINEMAȘCOALA, elevii au

avut ocazia vizionării mai multor proiecții de filme și de documentare culturale, dar au contribuit activ și la Expoziția Fotografică INCURSIUNI ÎN ISTORIA NOASTRĂ, în care s-au cules fotografii reprezentative, din arhiva personală sau din arhivele comunității Deta, împreună cu informații referitoare la contextul în care s-a făcut fotografia, expoziție însoțită de un Atelier de Scriere Creativă, în care elevii au creat povești care să redea faptele istorice și culturale expuse în fotografii. În plus, în luna decembrie a anului 2023, liceul nostru a semnat contractul pentru dotarea cu un laborator inteligent de informatică, în cadrul proiectului Cod F-PNRR-SmartLabs-2023-0810, în valoare de 351.209,35 lei. Și, pentru că sărbătorile de iarnă se apropiau cu pași repezi, elevii nu au vrut să intre în vacanță, fără să își colinde dascălii. Astfel, corul școlii noastre, compus din elevi de toate vârstele și coordonat de dnul profesor Darius Teucă, și-a colindat profesorii, inspectorii din cadrul ISJ Timiș, precum și reprezentanții celor mai importante instituții din Deta - Primărie, Poliție, Pompieri.

Sveti Nikola la ceas aniversar

Tradițiile și obiceiurile unui popor, ale unei comunități sau chiar etniei, sunt lucruri care în mod continuu se urmăresc, se păstrează și se celebrează, în acest sens fiind transmise din generație în generație. Marcarea unor astfel de evenimente importante a devenit deja o tradiție în orașul nostru. Pentru Ansamblul Sveti Nikola Deta, sărbătorirea sfântului protector, al cărui nume îl poartă, pe Sfântul Nicolae, este o tradiție pe care o păstrează cu mult devotament și dragoste aducând multă bucurie în sufletele celor care apreciază munca și efortul pe care membrii ansamblului le depun în valorificarea folclorului sârbesc și promovarea culturii orașului Deta. Astfel în data de 17 decembrie, cu 2 zile înainte de Sfântul Nicolae celebrat pe rit vechi, a avut loc spectacolul extraordinar al ansamblului Sveti Nikola desfășurat în sala de spectacole a Centrului Cultural Deta, care s-a dovedit neîncăpătoare datorită numărului impresionant de spectatori ce și-au arătat interesul pentru actul artistic pregătit de organizatori. Spectacolul a fost deschis de către elevii secției de limba sârbă facultativ care învață în cadrul Liceului Tehnologic Sf Nicolae Deta, aceștia interpretând troparul Sfântului Nicolae și recitând poezii despre viața sa. A urmat o surpriză pregătită de către ansamblul gazdă și oaspeții săi, ansamblul KOLO din Arad care au dansat împreună o coregrafie cu cântece și dansuri din Banat, denumită Zelen Bagre și care poartă semnătura renumitului coregraf sârb Milorad Lonc. Mai apoi a urmat rândul școlii de folclor a ansamblului nostru în cadrul căruia activează 3 grupe. Cei mici au reprezentat deliciul publicului și au demonstrat ca există un viitor promițător al acestui ansamblu. Spectacolul a continuat cu reprezentații de excepție ale grupei de tineri a ansamblului sârbesc din orașul nostru precum și a ansamblului Kolo din Arad. Totodată printre invitații serii a fost și orchestra de tamburași Batini Becari din Sănnicolau Mare, care prin cântecele interpretate au adus nostalgie și au reînviat amintiri frumoase multor spectatori din sală. Seara s-a încheiat cu împărtășirea gândurilor celor care au susținut activitatea ansamblului de-a lungul celor 13 ani de existență și anume, Primarul Orașului Deta domnul Petru Roman și deputatul în Parlamentul României și președintele Uniunii Sârbilor din România, domnul Ognean Crstici. Alături de acest ansamblu au fost și directorul școlii din orașul nostru, domna Ioana Miloș, viceprimarul orașului Deta, domnul Radu Rotaru și preotul paroh a Bisericii Ortodoxe Sârbe din Deta, părintele Liubodrag Boghicevici. În data de 19 decembrie, de Ziua Sfântului Nicolae, toți membrii ansamblului au tăiat colacul alături de preotul paroh, potrivit vechilor tradiții ale poporului sârb. **(Diana Božić)**





MONITORUL

PRIMĂRIEI DETA

“Süßer die Glocken nie klingen“ Weihnachtsfeier 2023 /Spectacol de Crăciun 2023



A devenit deja o tradiție ca de Crăciun Forumul Democrat German –filiala Deta și ansamblul de dansuri germane „Edelweiss“, să vină în fața publicului cu un program cultural bogat și diversificat. Timp de aproape 2 ore, cei prezenți la eveniment au putut urmări dansuri tradiționale germane din Banatul de câmpie și de munte, interpretate de către membrii ansamblului, începând cu cei mai mici urmași de tineri și terminând cu seniorii. Cele patru lumânări din coronița de Advent au prins viață și și-au spus povestea, ca de fiecare dată, aducându-ne aminte că speranța de bine, de frumos este cea care ne călăuzește viața de zi cu zi și că adevărata semnificație a Crăciunului este de fapt iubirea pe care o poți dăru, sub diferite forme. Sceneta Nașterii Domnului, după o monografie autentică din satul Ebendorf, jud.Timis, culesă de către d-na Edith Singer, a reprezentat un alt moment deosebit din program, reînviind o tradiție a satelor svăbești, în pragul Crăciunului. Este un motiv de mare mândrie pentru noi faptul că au fost recitate poezii în limba germană,

unul dintre obiectivele noastre fiind acela de a dobândi cât mai multe cunoștințe de limba germană, prin joc, dans, seminarii și alte activități. Aș vrea să mulțumesc cu această ocazie conducerii Liceului Tehnologic „Sf. Nicolae Deta“, pentru propunerea de a preda limba germană ca și materie opțională, atât la clasele primare, cât și la liceu. Este o mare mândrie că după mai bine de 30 de ani să se audă din nou limba germană, în școală. Mulțumesc părinților pentru faptul că au optat să-și înscrie copiii la această materie și au avut încredere în noi. Astfel, un număr de 30 de elevi, marea majoritate activând și în cadrul ansamblului nostru, învață astăzi limba germană la Deta. Un moment emoționant al spectacolului a fost cel în care patru tineri din cadrul ansamblului ne-au prezentat o coregrafie proprie de vals vienez. În cadrul programului au fost prezentate nu mai puțin de 19 dansuri, coregrafi mai vechi, dar și noi, cu elemente de complexitate mai mare. Spectacolul a reprezentat și un moment de bilanț pentru un an foarte bogat în evenimente. Spectacolul s-a încheiat cu un program de colinde și o seară alături de toți invitații și cei prezenți. Vrem să vă mulțumim tuturor pentru sprijinul și interesul arătat cât și pentru faptul că ați venit într-un număr atât de mare să sărbătoriți alături de noi. Vă așteptăm cu drag la evenimentele noastre viitoare!

La multi ani! Frohes Neues Jahr 2024
(Gerhart Șamantu – președintele F.D. al Germanilor din Banat- filiala Deta)

Domnul e aproape...



Sub acest titlu, etnia maghiară din Orașul Deta a organizat și desfășurat în data de 9 decembrie 2023, spectacolul de Crăciun. Crăciunul este sărbătoarea iubirii față de semenul nostru, față de fiecare membru al familiei. Aceste frumoase sentimente le-am sărbătorit împreună cu oaspeții noștri veniți din străinătate din Bordany și Csoka. Împreună, uniți în gând și voință, am invocat sentimentul de pace și iubire supremă față de Domnul nostru Iisus Hristos, fiecare grup în felul său, cât mai frumos. Comuna Bordany a sosit cu un buchet de cântece de iarnă și bisericăști, închinare Domnului, iar comuna Csoka cu poezii tradiționale de Crăciun. Șirul s-a contopit cu programul prezentat de Orașul Deta cu dansul copiilor din Minimagareta, Margareta și prestația corului Galaj. Cu tema principală

”Nașterea lui Iisus” au venit copiii de la Biserica Romano-Catolică, conduși de Balint Zenko, care au pregătit o frumoasă și emoționantă scenetă a Nașterii Domnului. Pentru păstrarea și întărirea datinilor și obiceiurilor corul Galaj a prezentat ”Bethlehemul” tradițional. Textele și cântecele au fost culese din orașul nostru de la doamna Bodor Tekla și au fost perpetuate încă din 1990 de către Czipra Iosif și Katona Gyorgy. ”Bethlehemul” a avut ca scop transmiterea veștii Nașterii Domnului iar cei care l-au primit în casele lor s-au simțit binecuvântați. Astfel cei care mergeau cu ”Bethlehemul” intrau din casă în casă, fiecare familie așteptând cu porțile deschise sosirea celor care au fost martorii minunii de la Bethleem. Spectacolul s-a încheiat cu un cântec de speranță că Domnul, în curând, va reveni, e aproape...(Iuliana Czifra)



CĂȘĂTORII

- ♥ Constantin Ioan și Kalman Alexandra Ramona
- ♥ Dinut Nicolae Iulian și Preda Laura Daniela
- ♥ Mitu Daniel și Birdean Denisa

Le dorim Casă de piatră!

Dumnezeu să îi odihnească în pace!

- † STAIICI LAZAR 92 ANI
- † PAULESCU ILEANA 72 ANI
- † NEGRU NEVENA 80 ANI
- † TOPALA IOAN 71 ANI
- † KOVACS GABOR 77 ANI
- † RAIN RAISA – 96 ANI
- † PÂRVU IOAN – 74 ANI
- † VLADISLAV MARIA – 87 ANI

Primăria orașului Deta transmite familiilor îndoliolate, sincere condoleanțe!

LISTA OPERATORILOR ECONOMICI AUTORIZATI SA DESFASOARE ACTIVITATI DE COLECTARE SI TRATARE A VEICULELOR SCOASE DIN UZ

Nr. crt.	APU	Agent economic (date de identificare: numele societății, CUI, adresă, telefon, fax, persoană de contact)		Autorizații (nr. data/valabilă)			OBSERVAȚII	Activitate desfășurată
		Sediul social	Punct de lucru	Politiile conform Ordonanței 82/2000 cu modificările și modificările ulterioare (nr. data/valabilă)	RAR conform Ordonanței 82/2000 cu modificările și modificările ulterioare (nr. data/valabilă)	MEDIU conform Legii 212/2015 cu modificările ulterioare (nr. data/valabilă, cod CAEN)		
1	TMȘ	SC ADCRASH SRL, CUI 25505416 Timisoara, str. Stefan Plavat, nr. 132, tel: 0766905161, e-mail: adcrash_timisoara@yahoo.com, fax: 0356/101367	Timisoara, str. Ion Ionescu de la Brad, nr. 29, tel: 0766905161, e-mail: adcrash_timisoara@yahoo.com	64683/17.06.2009	10172/06.07.2011, valabilă 01.2024	10228/18.01.2011, valabilă pe toată perioada în care beneficiarul obține viză anuală CAEN (Rev. 2) 3831, 3832, 4677		colectare și tratare
2	TMȘ	SC DEZMEMBRARI ECONOMYCAR SRL CUI 32014620 Timisoara, str. Constantin cel Mare, nr. 95, cam. 2, bl. 258, ap. 7	Dumbrăvița, str. Blasiu Pascal nr. 17, e-mail: dez.recitate@yahoo.com	134841/14.05.2019	22163/20.11.2018, valabilă 05.2023	51/25.07.2019 valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 3831, 3832, 4677, 3812, 3811		colectare și tratare
3	TMȘ	SC IRON RECYCLING SRL, CUI 21314707 Timisoara, str. C.D. Ghercea nr. 57	Timisoara, str. Calea Buziasului nr. 79	nu este cazul	nu este cazul	55/09.07.2018, revizuita la data de 09.06.2022, valabilă pe toată perioada în care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 4677, 3811, 3812, 3832	tratarea VSU colectate se realizează la SC TEHNODINAMIC SRL, cu sediul în Caransebes str. Steau Roșu nr. 17, jud. Caraș-Severin contract de vânzare-cumpărare VSU nr. 20/16.03.2018, valabilă pe perioadă nedeterminată	colectare
4	TMȘ	SC NI & CO CAR PARTS SRL, CUI 30872958 sat Bacova, oras Buzias nr.10, tel: 0721850950, 0765047537, reprezentant legal: Nicoleta Betea	oras Buzias, CF 404059, jud. Timis, tel: 0721850950, 0765047537, reprezentant legal: Nicoleta Betea	836512/21.12.2012	13999/05.08.2013, revizia 3/21.02.2023 valabilă 02.2024	11633/06.01.2014, revizuită în 21.07.2016, revizuită în 18.11.2020, valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 3831, 4677, 4520, 4532	tratarea VSU colectate se realizează la punctul de lucru al SC NI & CO CAR PARTS SRL, CUI 30872958, sat Bacova, oras Buzias nr.10, jud. Timis, autorizat pentru colectare si tratare	colectare și tratare
5	TMȘ	SC REMATINVEST SRL, CUI R 15705469 Cluj Napoca, Piata Timotei Căparu, nr. 15, bloc 3A, ap. 66A/60B, tel.: 02544450870, fax: 02644450873, e-mail: office@rematinvest.ro	Săușmez, DN 59A, km 7, tel.: 0256/471772, fax: 0256/471771	134947/14.05.2019	7838/26.10.2009, revizia 2/28.04.2014, valabilă 04.2023	115 /29.10.2019, revizuită la 20.05.2021, valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 3811, 3812, 3831, 4677, 3831, 4941		colectare, tratare și shredder
6	TMȘ	SC UAJ SRL, CUI 38019914 Timisoara, str. Ion Regeanu Pop nr. 1, e-mail: uaj.dezmembrari@yahoo.com	Timisoara, str. Torontalului nr.125	135296/19.04.2018	23116/08.06.2019 valabilă 02.2024	16/01.03.2019, valabilă pe toată perioada în care beneficiarul obține viză anuală CAEN (Rev. 2) 3812, 3831, 3832, 4677		colectare și tratare
7	TMȘ	SC MGG RECYCLING SA (transferat prin decizie de transfer nr. 8/06.02.2023 de pe SC REMAT M.G. SA), CUI 16889176 Arad, str. Campul Liniștit nr. 1, județul Arad, Tel: 0257708101, Fax: 0257708114, e-mail: oprea@mggremat.com	Comuna Giroc, sat Chisoada FN, Tel: 02562625413, Fax: 02562625411, e-mail: office@mggremat.ro	135409/29.05.2019	10772/16.11.2011, revizia 2/26.05.2022 valabilă 05.2023	56/30.03.2020, valabilă pe toată perioada în care beneficiarul obține viză anuală CAEN (Rev. 2) 3811, 3812, 3831, 3832, 4677, 4920, 4941		colectare și tratare
8	TMȘ	SC BBC AUTO TEAM SRL, CUI 31348324 sat Bucovat, Comuna Bucovat, nr. 386, e-mail: office@bbcavto.ro, tel: 0765.279.652	sat Bucovat, Comuna Bucovat, nr. 386, e-mail: office@bbcavto.ro, tel: 0765.279.652	135759/12.06.2019	21422/16.05.2018, revizia 3/28.11.2022, valabilă 11.2023	74/19.09.2018, valabilă pe toată perioada în care beneficiarul obține viză anuală CAEN (Rev. 2) 3812, 3831, 3832, 4677		colectare și tratare
9	TMȘ	SC AUTODEZCAR SRL, CUI 39708321 Timisoara, Str. Dr. Grigore T. Popa nr. 53-57, Cam. 3	Ghiroada, str. Calea Lugojului nr. 139, e-mail: lechrotimisoara@gmail.com	131798/15.02.2019	25543/07.01.2021, valabilă 07.2023	152/17.12.2019, valabilă pe toată perioada în care beneficiarul obține viză anuală CAEN (Rev. 2) 3811, 3812, 3831, 3832, 4677		colectare și tratare
10	TMȘ	SC KUBAJI PARTS SRL, CUI 4888172 Timisoara, str. L. Ovidiu Balesa nr. 3B, cam. 1	Sacalaz, CF 410384, 410385 și 410386	133412/05.04.2019	25592/21.01.2021, valabilă 07.2023	141/03.07.2020, valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 3811, 3812, 3831, 3832, 4677		colectare și tratare
11	TMȘ	SC DUNCA EXPEDITII SA, CUI 6725130 Dumbrăvița, DJ 691, KM 7+142, tel/fax: 0256473172/0256473212, e-mail: office@duncaexpeditii.ro	Dumbrăvița, DJ 691, KM 7+142, tel/fax: 0256473172/0256473212, e-mail: office@duncaexpeditii.ro	139632/01.11.2019	7166/29.04.2009, revizia 4/24.11.2017 valabilă 10.2022	19009.10.2020 valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 4520, 4941, 3831, 3832, 4677	Demontează (dezasamblează) VSU din fota proprie	tratare
12	TMȘ	SC OLTENIA ELECTRONICĂ METAL SRL, CUI 44338551 Dobâta Turmu-Severin, str. Orly nr. 4, camera 4, județul Mehedinți	Remetea Mare, str. Principala nr. 520 e-mail: otenia.remetsamare@gmail.com	nu este cazul	nu este cazul	32/07.02.2023 valabilă pe toată perioada pe care se obține viza anuală CAEN (Rev. 2) 3811, 3832, 4677	tratarea VSU colectate se realizează la SC MGG RECYCLING SA, cu sediul în Frumuseeni nr. 725, județul Arad (CUI 16889176) contracti de vânzare-cumpărare nr. 52A/07.02.2023 și Anexa 1, valabilă pe perioadă de 1 an cu prelungire automată cu perioade succesive de câte 12 luni	colectare